Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc. e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

LINEA HOME CARE - SCHEDA TECNICA

ANTICALCARE LAVATRICE

GERMO HOME CARE ANTICALCARE LAVATRICE usato ad ogni lavaggio previene la formazione del calcare su cestello e serpentine mantenendo l'efficienza della lavatrice e la morbidezza del bucato.

GERMO HOME CARE ANTICALCARE LAVATRICE è indicato a tutte le temperature, con tutti i tipi di detersivo e su tutti i tessuti.

GERMO HOME CARE ANTICALCARE LAVATRICE aiuta a prevenire l'accumulo di sporco e detersivo e la formazione di cattivi odori.

ANTICALCARE LAVATRICE
TRIPLA AZIONE
PROTEGGE LA LAVATRICE
DA CALCARE, SPORCO, CATTIVI ODORI



ISTRUZIONI PER L'USO

Aggiungere ad ogni lavaggio nella vaschetta del detersivo, seguendo le dosi indicate: Acqua Media/Dura 50 MI Acqua Molto Dura 80 MI

CONFEZIONI

Codice interno:	Imballo primario:	Imballo secondario:
H013	Flacone da 1000 ml	Scatola da 12 Flaconi

Dati logistici				
Barcode	ITF	Misura scatola (mm)	Composizione pallet	
8009110026544	18009110026541	335 l x 253 p x 301 h	40 ct (4 piani da 10)	

Tutti gli imballi primari sono conformi alle specifiche tecniche previste dalla farmacopea. I materiali non contengono allergizzanti e sono perfettamente compatibili con tutti i componenti del formulato.

Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc. e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

LINEA HOME CARE - SCHEDA TECNICA

ANTICALCARE LAVATRICE

COMPOSIZIONE

Composizione chimica (Reg. 648/2004/CE):

<5% tensioattivi non ionici, conservanti (Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone).

CARATTERISTICHE

Liquido blu gradevolmente profumato.

BIODEGRADABILITÀ

Detergente conforme al Regolamento CE n°648/2004.

ATTIVITÀ

Detergente e anticalcare.

MODALITA' DI CONSERVAZIONE

Conservare in luogo fresco, asciutto e al riparo da fonti di calore.

CONTROLLI QUALITA'

I componenti (materie prime, contenitori, etichette, etc.) e le fasi di lavorazione di ogni singolo lotto vengono puntualmente e accuratamente controllati internamente seguendo le procedure del Sistema di Gestione della Qualità aziendale certificato UNI EN ISO 9001.

Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc. e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

LINEA HOME CARE - SCHEDA TECNICA

ANTICALCARE LAVATRICE